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Шановні колеги!  
 

Вітаю з відкриттям Міжнародної нау-

ково-практичної конференції молодих уче-

них «Проблеми та перспективи забезпечен-

ня цивільного захисту». 

Цього року мені вперше випала наго-

да привітати від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національного 

університету цивільного захисту України 

учасників наукового форуму, який вже 28 

рік поспіль проводиться в стінах нашого 

закладу вищої освіти. 

Наближеність східних кордонів дер-

жави і, зокрема, м. Харкова до лінії бойових 

дій, зумовила підвищення навантаження на 

рятувальні підрозділи та розширення різ-

номаніття надзвичайних ситуацій. Перед 

підрозділами ДСНС в умовах сьогодення стоять складні та багатогранні завдання, 

пов’язані, нажаль, з великим ризиком для життя. Докладаючи максимум зусиль, ряту-

вальники не словом, а справою доводять, що людське життя є найвищою цінністю, осо-

бливо в час, коли агресор нещадно нищить усе. 

Наш захід безсумнівно відповідає викликам часу. Аспекти, які пропонуються до 

обговорення в ході роботи конференції, є актуальними, значущими і традиційно розг-

лядаються під девізом «Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Впевнений, що даний науково-комунікативний захід зробить вагомий внесок у 

розвиток пріоритетної для України рятувальної справи. 

Вже традиційними стали доповіді, присвячені питанням цивільного захисту, за-

побіганню та моніторингу надзвичайних ситуацій, застосуванню аварійно-рятувальної 

техніки, тактиці реагування на надзвичайні ситуації, питанням екстремальної та кризо-

вої психології, порятунку людей та матеріальних цінностей, використанню інформа-

ційних технологій та аспектів державного управління, адже багатьох надзвичайних си-

туацій можна було б уникнути або зменшити їх наслідки, маючи на озброєнні сучасні 

методи та засоби для протидії. 

Приємно відзначити участь у конференції та всебічну підтримку наших колег – 

молодих науковців Республік Словаччини, Чехії, Нігерії, а також, Ізраїлю та Швеції. 

Деякі з молодих науковців лише починають робити кроки у світ науки, інші – вже про-

тягом кількох років плідно провадять наукові дослідження в рамках роботи наукового 

товариства нашого університету та інших ЗВО України та світу. Їх інтерес до проблем 

цивільного захисту свідчить про важливість та актуальність питань, які планується об-

говорити та вирішити на цій платформі. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров’я, 

родинного затишку, творчої наснаги,успіхів у науковій та професійній діяльності. Но-

вих Вам відкриттів, неперевершених звершень задля добробуту українського народу, в 

ім’я процвітання України. 

Разом до Перемоги! Слава Україні! 

 

Т.в.о. ректора 

Національного університету 

цивільного захисту України Віктор ГВОЗДЬ 
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ВПРОВАДЖЕННЯ НОВІТНЬОЇ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ ДЛЯ 

КОМПЛЕКТАЦІЇ ОСОБОВОГО СКЛАДУ ПІРОТЕХНІЧНОГО ПІДРОЗДІЛУ: 

КЛЮЧ ДО ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ТА БЕЗПЕКИ 

 

Комаров В.Р., НУЦЗУ 

НК – Макаров Є.О., PhD, НУЦЗУ 

 

Піротехнічні підрозділи є одними з найважливіших елементів системи проти-

мінної безпеки. Вони виконують широкий спектр завдань, пов’язаних з виявленням, 

знешкодженням та знищенням вибухонебезпечних предметів. 

Для успішного виконання цих завдань особовий склад піротехнічних підрозділів 

повинен бути оснащений сучасним обладнанням та засобами індивідуального захисту[1]. 

Новітнє обладнання та засоби індивідуального захисту забезпечують піротехні-

чним підрозділам ряд переваг, зокрема: 

−  підвищену ефективність виявлення та знешкодження ВНП. Новітнє обладнан-

ня дозволяє піротехнікам виявляти ВНП на більшій відстані та з більшою точністю. 

Крім того, воно забезпечує піротехнікам можливість знешкоджувати ВНП з більшою 

безпекою для себе та навколишнього середовища; 

−  зниження ризику травмування і загибелі піротехніків [2]. Новітні засоби інди-

відуального захисту забезпечують піротехнікам високий рівень захисту від вибухових 

хвиль, ударів і осколків. Крім того, вони забезпечують піротехнікам можливість пра-

цювати в більш комфортних умовах; 

−  підвищення комфорту та безпеки праці піротехніків. Новітнє обладнання та 

засоби індивідуального захисту роблять роботу піротехніків більш зручною та безпеч-

ною.  

Впровадження новітньої матеріально-технічної бази для комплектації особового 

складу піротехнічних підрозділів передбачає[3]: 

− закупівлю сучасного обладнання та засобів індивідуального захисту; 

− підготовку піротехніків до роботи з новим обладнанням; 

− розробку та впровадження нових методів і технологій роботи піротехнічних 

підрозділів. 

Впровадження новітньої матеріально-технічної бази для комплектації особового 

складу піротехнічних підрозділів є необхідним для підвищення їх боєготовності та ефе-

ктивності виконання завдань. 
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